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Usnesení č. 14 z Veřejného zasedání zastupitelstva města Chyše

konaného dne 28. června 2012

Zastupitelstvo města: 

Schvaluje:

· Úpravu rozpočtu – rozpočtové opatření č. 2 tak, jak byla předložena viz příloha č. 1

· Výsledek hospodaření PO ZŠ a MŠ Chyše za rok 2011 ve výši 19 040,76 Kč a ukládá ředitelce školy převést celou částku do rezervního fondu a tento rozpustit do hospodaření PO v běžném roce (2012). 

· Záměr prodat pozemky – p. č. 168/1 o výměře 122 m2 a 168/3 o výměře 36 m2 oba v k. ú. Chyše za cenu 30 Kč/m2.

· Pronájem pozemku – část p. č. 1365 v k. ú. Chyše (Mackovi, Künzlovi).

· Příspěvek na ČOV – Podařil dle pravidel 40 %.

· Směrnici – PO ZŠ a MŠ k inventarizaci majetku a závazků

· Směrnici o finanční kontrole

· Smlouvu o výpůjčce – dodatek ke Zřizovací listině PO ZŠ a MŠ Chyše

· Realizaci nákupu malotraktoru s příslušenstvím pro město Chyše pomocí dotace přidělené SZIF v Ústí nad Labem, dále pověřuje starostu:

a) Podepsáním Dohody o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova ČR

b) Zahájením a uskutečnění výběrového řízení na nákup malotraktoru s přísl.

c) Výběrem a jmenováním hodnotící komise pro posouzení a hodnocení nabídek ve zjednodušeném podlimitním řízení na veřejnou zakázku ,, Malotraktor s příslušenstvím pro město Chyše´´. 

d) Hodnotící komise plní zároveň funkci komise pro otevírání obálek.

· Výměnu bytu 1+1 za 2+1 ZŠ pro Radku Kadlecovou. K realizaci dojde až po výměně nevyhovujících dřevěných oken za okna plastová. Z: starosta

· Doplnění dvou členů do Finančního výboru a tím je stanoven počet členů na pět.

· Jaroslavu Wagnerovou

· Miroslavu Klímovou

Bere na vědomí:

· Zprávu o kontrole plnění usnesení přednesenou předsedkyní KV sl. Týlovou.

Můj pohled na každodenní život v MŠ

Jsem člověk, který potřebuje sdělit všem každou 

krásnou událost, prožitek a také krásné chvíle a o takové 

chvíle není v naší mateřské školce nouze. Každý z nás ví, 

co vše obnáší práce s malými dětmi, ale jsem si jista, že tady 

v chyšské mateřské školce je o děti opravdu dobře postaráno. Už samotný kontakt učitelek s dětmi a rodiči je opravdu hezký, děti se tu cítí jako doma. Rodiče se mohou kdykoliv přijít podívat, zapojit se do hry jen tak pro radost svou a svých dětí. Je dobře, že tuto možnost využívají maminky dětí, které se do školy teprve chystají. 

Nelze zapomenout na všechny lidičky, kteří tady pracují rádi a s láskou pro spokojenost našich dětí. Paní Hanička Havlová, Jitunka Košťálová, Vendulka Friedrichová, Péťa Šrédl si zaslouží pochvalu za to, jak jsou děti šikovné, veselé a to díky jejich osobitému přístupu k dětem. Také paní Květuška Kejvalová dbá na to, aby jídelníček, který každý týden s Vendulkou a Péťou sestavují, byl plný chutného jídla, dobrot, ovoce a zeleniny. Myslím si, že i nová paní učitelka Kohoutová a paní školnice Monika Künzlová dělají vše pro spokojenost dětí a rodičů. 

Jelikož jsem 31.8. 2012 odešla do důchodu, tímto článkem chci říct, že rodiče můžou být spokojeni s prostředím a lidmi, kteří vychovávají a vzdělávají jejich děti. Já osobně na práci v mateřské školce v Chyši budu vždy s láskou vzpomínat.

Všem těm, kteří pro Chyšský zpravodaj přispívají zajímavým čtením, přeji hodně zajímavých článků od dětí, hezké perličky a těším se s vámi milí čtenáři na další vydání o dění v MŠ.

Teresa Drohobecká

Kulturní okénko Teresky Drohobecké

Tak už jsem opět po třech měsících, vážení čtenáři, s novým článkem o dění v našem městečku tu. Týden před koncem školního roku naši malí fotbalisté si užili prodloužený víkend v Německu, na turnaji přípravky a mladších žáků.

Když skončili na čtvrtém místě, byl to pro ně sportovní zážitek, na který budou rádi vzpomínat, také proto, že jim fandili i jejich rodiče, a poděkování patří paní Janičce Chárové, která zajistila vše kolem  této sportovní akce.

Dne 29.6. bylo slavností rozloučení s předškoláky s MŠ a se školáky ze ZŠ Chyše na zámku rodiny Lažanských. Odpoledne se loučili se školou také absolventi ze ZŠ v Lubenci. V prostorech štukového sálu zámku bylo to vskutku noblesní rozloučení se školním rokem, plné dojetí a emocí.

Dne 30.6. ve sportovní areálu v Chyších se uskutečnil fotbalový turnaj žáků pro všechny příznivce fotbalu. Tohoto turnaje se zúčastnilo osm družstev – Chyše, Žlutic, Sedlece, Bochova, Útviny, Teplé, Staré Role a Kyselky. Naši žáci skončili na třetím místě, Jiřík Chára byl vyhlášen nejlepším brankářem a Míša Kadleců nejlepším hráčem. Všichni měli radost z poháru, diplomů, dárečků, sladkostí, no prostě zasloužili si to a tady patří poděkování paní Janičce a Josefu Chárovým, kteří tuto akci sponzorovali.

V tento den večer, 30.6., přispělo město Chyše na mimořádný narozeninový koncert první dámy české popmusic svým občanům. Pořadatelem byl zámek Chyše – Ing. Vladimír Lažanský. Musím podotknout, že jedním ze sponzorů byl také statek Chyše – Josef a Janička Chárovi. Koncert byl úžasný, účast byla veliká, paní Helena Vondráčková s doprovodem Charlie Band zpívala nádherně. Také host večera – David Deyl ukázal, že je skvělý zpěvák. Paní Helena Vondráčková za svůj úžasný koncert sklidila obrovský potlesk, poděkování s přáním hodně zdraví od starosty města Miroslava Dorňáka, od našeho skvělého žokeje pana Josefa Váni a od majitele zámku pana ing. Lažanského. Také všichni tři pánové obdarovali paní Helenku velikými kyticemi nádherně vázaných květin z kterých byla unešená, prý tak velikou kytici ještě nikdy nedostala jako tady v Chyši. Po koncertě byla autogramiáda. Myslím, že tento koncert byl opravdu vyvedený a lidé odcházeli spokojeni, plni zážitků.

Dne 14.7.3012 se konal už 36. ročník Kulturního léta – Chyšané sami sobě. Všichni účastníci této úžasné akce měli příležitost zápolit v netradičních sportech. Myslím, že i tento rok bylo město Chyše skvěle na tento den připravené, soutěžící, jak dospělí, tak i děti si odnášeli ceny za sportovní výkony a také za soutěž v pití piva, pojídání knedlíků a pití limonády. Děti si užívaly  trampolíny a skákacího hradu, skupina Albatros hrála k poslechu pro všechny, kdo mají rádi country muziku. Už se těšíme na další ročník.

Dne 28.7. proběhl na víceúčelovém hřišti florbalový turnaj CHOS CUP pořádaný Chyšským okrašlovacím spolkem o.s. Byl to turnaj spojený s ochutnávkou piva. Tuto akci sponzorovali CHOS, o.s., pivovar u Tří růží a pivovar Bernard.

Dne 4. 8. 2012 pořádal Chyšský okrašlovací spolek, o.s. 6. ročník oblíbené letní akce Pivní maratón. Jedinečné spojení ochutnávky výborných piv, turistiky a dobrodružství. V odpoledních hodinách hrála skupina Kropfreitrových pro všechny návštěvníky této vskutku vydařené akce.

A teď k našim hasičům, co dodat, tento rok je pro ně tak úspěšný, že to nesmím zakřiknout. Zúčastňují se všech akcí a soutěží a jsou velice úspěšní. Dosud vyhráli v pěti hasičských soutěžích, jednou byli třetí a jednou skončili na čtvrtém místě.

Pátek 7.9. 2012 potěšil nejen občany městečka Chyše, ale i plno milých hostů, turistů a skvělých osobností, všichni totiž zhlédli v areálu zámku rodiny Lažanských film Váňa. Zahájení se ujal pan Ing. Vladimír Lažanský, také pan Váňa měl krátký proslov a všichni s úžasem sledovali premiéru filmu Váňa.

Byl to skutečně nádherný zážitek vidět na plátně našeho spoluobčana, skvělého člověka, úžasného žokeje, žijící legendu dostihového sportu a především sportovce trenéra, který přes veškeré úrazy, které ho trápily, vždy jel dál ,…… nevzdával se a ukázal, že i v jeho věku může žokej vyhrát nejen Velkou pardubickou, ale i jiné jezdecké závody. My, občané, jsme právem hrdí na to, že film Váňa, který už jde do kin, ukáže našeho slavného žokeje celému národu, aby lidé věděli, kdo je pan Váňa, člověk, který ač malého vzrůstu má obrovské srdce, umí rozdávat radost, své zkušenosti předává mladším žokejům  a proto je velice oblíbený.

Málem bych zapomněla na sobotu 1.9. 2012 na turnaj v Novosedlích ve volejbale. Zúčastnily se ho tři týmy. Novosedly – šampióni, Novosedly – hafani a Chyše. Chyšáci obsadili první místo a je vidět, že jsou soutěživí a že je tento sport baví.

V zámeckém parku se konají koncerty, promítal se už i film (jako v letním kině) a mají tu dostaveníčko majitelé nablýskaných motorek, také v září byla k vidění nádherná auta, která soutěžila v Rallye Mattoni. Bylo tady plno svateb, dokonce na jedné z nich jsem viděla úžasnou limuzínu před zámkem, která by jistě udělala radost všem novomanželům. Vidíte to, vážení čtenáři, kolik krásných událostí během léta jsme mohli společně prožívat.

Dne 9.9.2012 připravil ČSŽ zájezd do Berouna na Hrnčířské trhy, byl to opravdu příjemně strávený den a navíc každý si zakoupil krásné keramické výrobky.

Dne 15.9.2012 se pan Váňa Josef, náš úžasný žokej, kvalifikoval na Velkou pardubickou, pochopitelně s Tiumenem, a skončil jako třetí, takže se teď budeme jen těšit na jeho další úspěch, budeme mu držet palce, až i tento ročník vyhraje.

Také tento den 15.9.2012 pořádal SDH Chyše požární soutěž O pohár starosty města Chyše. Akce se vydařila, pozvání přijalo pět mužstev žen a devět družstev mužů. Přítomní byli zastupitelé města, pan M. Klíma a paní Blaženka Kotalíková. Také starosta města Žlutice pan Slavík a zástupce spolku MAS Vladař pan Polak, starosta Verušiček pan Kvasnička a starosta Vrbice pan Sojka. Bylo přes 200 návštěvníků, soutěžících a milovníků požárních sportů.

První místo za ženy obsadily Žlutice a za muže Lubenec A. Chyše B se umístily na druhém místě což je hezké. Hasiči soutěžili také v netradiční soutěži – nalejvačky, byl to první ročník a všem se to moc líbilo. Žlutice obsadily první místo, Chyšáci druhé a Bochov třetí místo.

Putovní pohár starosty města putoval do Lubence a my jsme obdrželi putovní pohár – Vladař – jako nejlepší družstvo. Putovní pohár Vladař putoval také do Žlutic, odvážely si ho žlutické ženy.

Dne 16.9. 2012 v místním kostele konala se mše svatá – svatomariánská. Konala se u příležitosti vysvěcení a instalování zvonu Josef, o který se zasloužil náš pan farář Řezáč a pan starosta M. Dorňák. Na mši byl přítomen zástupce města pan M. Klíma, paní Kotalíková, místní občané a milí hosté z Německa.

Vážení a milí občané, končí léto a začínají sychravé chladné dny, tak proto si myslím že můj článek zahřeje vás u srdíčka. Opět ráda napíši vám o všem krásném, co nás ještě čeká, co se týče sportovního a kulturního dění v našem městečku.

Těším se na další vydání

Vaše Tereska Drohobecká

SOKOL CHYŠE

Vážení občané Města Chyše, rád bych Vás seznámil s činností Sokola Chyše v letní přestávce a v nastávající podzimní sezónně. Nejdůležitější událost letošní sezony nastala hned na konci června a začátkem července. Starosta Miroslav Dorňák s celým zastupitelstvem se srdcem dobrého hospodáře nechalo vypískovat a prosít travnatou plochu na hřišti a i Sokol Chyše přispěl v rámci svých možností a na tuto akci zakoupil a dovezl cca 60 t písku. Tato operace by se měla provádět nejpozději 1x za dva roky, což se nám podařilo dodržet a tím se zlepšila kvalita trávníku. Proto bych chtěl všem zainteresovaným a hlavně starostovi poděkovat. Doufám,že s lepším trávníkem se zlepší i výkony chyšského fotbalu.


Že to naši hráči nejen se zlepšením travnaté plochy myslí vážně i se zlepšením výkonu, ukázali hned na začátku nové sezóny. Konečně se začalo i v Chyši trénovat 3x týdně!! Je to sice malý zázrak, že při trénování 1,5x týdně jsme schopni hrát nejvyšší amatérskou soutěž, jenže pro dlouhodobé udržení krajského přeboru to mohlo být málo. Dnes už je pravidlem trénovat v pondělí, ve středu a v pátek a i účast ve všech dnech je na vysoké úrovni. Doufám, že to našim klukům dlouho vydrží.


V letní přestávce jsou největší pohyby hráčů, nám se podařilo udržet,a dnes už je bereme jako vlastní kluky,dva hráče z Lubence, Václava Pavelku a Zdeňka Vukliševiče, a jako nového hráče se podařilo získat Zdeňka Machynu z Blatna.Všichni tři jsou velkým jak hráčským a tak morálním přínosem pro mužstvo a ještě se vrátil Jirka Nekvapil z hostování. 

Letní příprava začala začátkem července už zmiňovaným třífázovým tréninkem a sérií přípravných zápasů ale nejdřív v rámci spolupráce Města Chyše s partnerským Městem Steinbergem ze SRN jsme absolvovali turnaj, na který nás starosta Pührer pozval. Za doprovodu našeho starosty a části zastupitelstva se nám 21.7. podařilo vybojovat 2.místo, kdy jsme první utkání nešťastně prohráli a zbytek vyhráli. Přípravné zápasy naše smíšené mužstvo hrálo 3x ,nejdřív porazilo Žihli 5 : 2 ,pak Lány 4 : 2 a nakonec remizovali s Útvinou 3 : 3. Sezónu A mužstvo začalo 11.8. domácím zápasem se soupeřem z Mariánských Lázní, který jsme smolně prohráli 1 : 2 a můžeme jen litovat neproměněných minimálně 5 gólových šancí. Za nás skóroval z pokutového kopu Míra Bouška. Přesto viděli diváci velmi pěkný fotbal. V dalším kole A mužstvo zajíždělo 18.8. do Aše a remizovalo 3 : 3, což bylo nakonec zklamání. I když v průběhu hry, kdy jsme prohrávali 2 : 0 a pak i 3 : 1, kdy tento výsledek tomu neodpovídal, ale nám se díky bojovnosti podařilo vyrovnat a posledních 15 minut jsme soupeře jasně přehráli ,ovšem i přes několik gólovek nedokázali dokončit obrat utkání naši střelci Hanzlíček, Vojta a Pavelka. 25.8. jsme doma hostili Nové Sedlo a v nervózním utkání vyhráli 2 : 1 a zase hodně neproměných šancí a dva krásné a chytré góly střelců Machyni a Pavelky. Následoval další domácí zápas odehraný 1.9. proti Františkovým Lázním. Do 60. minuty hodně vyrovnané utkání, kdy jsme se strachovali o výsledek, nakonec skončilo naším jasným vítězstvím 5 : 1 góly Hanzlíček, Bouška, Machyna, Pavelka a vlasťnák, popravdě to nakonec mohlo být i 10 : 1 ,jen naše slabost s proměňováním šancí tomu zabránila. 8.9. jsme zajížděli do Královského Poříčí a chtěli navázat na jarní výhru, bohužel oslabeni o Míru Boušku, a opět s neproměňováním gólovek jsme prohráli 3 : 0, i když popravdě soupeř byl lepší. Pak nás doma 15.9. čekal Vintířov, pro nás nepříjemný soupeř. V utkání, kdy jsme opět neproměňovali šance a soupeř hrál zákeřně, jsme vyhráli 4 : 2 se střelci Pavelka 2x , Vojta a Laurich. Zatím v posledním utkání jsme zajížděli 22.9. do Lomnice, kde domácí slavili 80 výročí založení fotbalového mužstva a chtěli ho oslavit výhrou nad Chyší. Naštěstí naši hráči neměli pro jejich záměr pochopení. I když zpočátku nám štěstí nepřálo, po vyrovnaném začátku a našich dvou gólovkách náš brankář ještě po ránu spal a zareagoval pozdě na dalekonosnou střelu soupeře, výsledek byl gól v naší síti, bohužel i zranění našeho brankáře. Protože nebyl náhradní brankář, musel do branky nastoupit Míra Dorňák a museli jsme stáhnout Míru Boušku na stopera, což oslabilo naši ofenzívu. Nakonec si Míra rozpomněl na svá už zapomenutá brankářská leta a chytal velice dobře, pořád jsem názoru, že měl být brankařem, jak jsem dřív navrhoval, ovšem měl notnou dávku štěstí, což dokládají 3 břevna a 1 tyč. Nakonec jsme se rozešli se soupeřem smírně 1 : 1, kdy po krásné přihrávce Vukliševiče parádně zavěsil Pavelka. 

Aktuálně jsme na 6. místě se ziskem 11 bodů a skórem 16 : 12, to je myslím velice pěkný výsledek.


B mužstvo začalo soutěž v okresním přeboru 18.8. zápasem v Březové, kdy jsme vyhráli 2 : 1 a oba góly dával Lábr. Pak nás doma čekala 25.8. Stará Role B a nám se opět podařilo vyhrát 3 : 1, kdy góly dával Vojta, Lábr a Štětina. Po takovém nástupu nováčka v okresní přeboru se diváci těšili na další domácí zápas. Přijely Abertamy(před zápasem se vzpomínalo, jak jsme u nás jednou porazili 13 : 2), bohužel realita byla jiná, po zbytečném gólu a promarněných šancích v prvním poločase naši kluci nastoupili do druhé půle rozhodnuti zvrátit výsledek. A opravdu útok stíhal útok a šancí bylo mnoho, bohužel opět se nepodařilo žádnou šanci proměnit, i když naši kluci stáli několikrát sami před brankářem. Jenže opět známé nedáš – dostaneš a soupeř trestal, stačilo několik brejků a chyba brankáře a konečná prohra 4 : 0 byla hodně krutá. V dalším kole B mužstvo zajíždělo do Hájku, bohužel zároveň hrálo i A mužstvo, tak sestava byla hodně slepená dokonce se objevilo několik tváří, které jsme už dlouho na trávníku neviděli, přesto po špatném výsledku v poločase se kluci dokazáli dotáhnout na remízu a sahali i po vítězství, nakonec smolně prohráli 3 : 2, ovšem to byl opět zápas neproměněných šancí. Doma 16.9. jsme hostili mužstvo z Vojkovic, i když naše hra se zlepšila a Lábr dal v 2. minutě gól a diváci se těšili na pěkný zápas, přesto jsme po chybách v obraně a opět několika promarněných šancích utrpěli výprask 5 : 1 a na mužstvo padla deka. Poslední zápas 24.9. v Nových Hamrech je toho důkazem, opět prohra 3 : 1, jediný gól dal Vojta. Maká jen několik hráčů, několik velmi dobrých fotbalistů nechodí nebo je zraněno, ale začíná chybět morální síla a bojovnost do konce utkání. Hráči by se měli dát zpátky dohromady táhnout všichni za jeden provaz a hlavně bojovat a nevzdávat to. Hodně by pomohlo zlepšit docházku na tréninky a na zápasy a aby se opět vrátil bojovný duch chyšského fotbalu. 

Věříme,že kluci zaberou a všichni pomůžou vrátit B mužstvo tam, kam patří, a to do popředí tabulky okresního přeboru.


Bohužel nejsou jen sportovní radosti nebo strasti, dvě hodně smutné události nás postihly v této době, do fotbalového nebe nám odešli dva naši členové. Pavel Ťoupal kluk, který hrával za starou gardu, ale hlavně nezištně pomáhal Sokolu, kde mohl, opravil a vybudoval osvětlení kolem starého hřiště, které nám mnozí záviděli a hráči ho hojně využívali, další, kdo nás bohužel opustil, byl náš velký kamarád, fotbalista ale hlavně nekompromisní fanoušek a srdcař chyšského fotbalu Míra Bouška st. Čest jejich památce!


Ženy se také v III.lize drží velice dobře, zatím jsou na třetím místě se ziskem 7 bodů a skórem 10 : 5 a zde jsou popisy zápasů 

MĚLNÍK : CHYŠE
23.9. 2012 14:00
0:5 (0:2) 


Na hřiště týmu Mělník jsme jeli jako favorité. Čekala se od nás povinná výhra. Chtěli jsme si zlepšit skóre. První poločas jsme začali rychlým gólem. Hodně nás potrápila brankařka mělnického týmu, pochytala nám spoustu šancí. V první půli jsme přidali ještě jeden gól.


Hra z naší strany byla velice nervozní, chyběl nám pohyb. Velice nás trápily “ofsajdy”. V “ofsajdové” pasti jsme během 90minut skončili nejméně 45x. Hráčky Mělníka ovládají tuto disciplínu velice dokonale. Za celý zápas se soupeř skoro na naši polovinu nedostal a pokud ano, jeho akce nebyly nebezpečné. Zápas skočil pro nás výhrou.

Branky : Vavriková 4x, Svěráková 1x

Sestava
Brána : Široká 

Obrana : Bernardová, Mašanská, Dádaková 

Záloha : Svobodová, Hančarová, Lavóová,Vojarová (Štaifová)

Útok : Heinzová, Vavriková, Svěráková, 

  

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

Základní škola a mateřská škola jsou nedílnou součástí našeho městečka Chyše.

Rádi bychom Vás informovali o dění na našich školách.

Základní škola má v tomto školním roce 5.tříd, do kterých chodí 19 žáků, včetně Patrika Žemličky.

Zaměstnanci základní školy:

Ředitelka -  Mgr. Alena Armstarková

Učitelka -  Alena Kovářová

Vychovatelka - Bc. Jana Macková

Asistent pedagoga -  Zdena Strunzová

Učitelka ZUŠ -  Mgr.Ladislava Kratochvílová

Uklizečka -  Jaroslava Vančová

Zaměstnanci mateřské školy:

Vedoucí učitelka -  Hana Havlová

Učitelka -  Jitka Košťálová

Učitelka -  Mgr. Helena Kohoutová

Uklizečka- -  Monika Künzlová

Zaměstnanci školní jídelny:

Vedoucí stravování -  Květa Kejvalová

Vedoucí kuchařka -  Václava Friedrichová

Kuchař  - Petr Šrédl

Touto cestou bychom chtěli moc poděkovat za dlouholetou práci v naší škole  panu školníkovi Bohouškovi Šímovi a Teresce Drohobecké, školnici v MŠ. 

Výhody, které nemají všechny školy:

· Žáci ZŠ mají zcela zdarma obědy

· Zakoupení svačin za výhodné ceny

· Každý týden ovoce zdarma (Projekt Ovoce do škol)

· Příspěvek na pomůcky pro prvňáčky od města

· Zájmová činnost ve škole (od měsíce října začínají pracovat tyto zájmové kroužky):

Počítačový

Angličtina

Turistický

Zdravotní

Šikovné ruce

Logopedie

Náprava poruch učení

· Děti v MŠ platí pouze stravné, školné ne

· Zájmová činnost v MŠ: Logopedie

   Angličtina

   Počítače 

Určitě jsou to výhody, které v dnešní době potěší rodiče.

Spolupráce s městským úřadem je velice dobrá. Také jim touto cestou chceme moc za vše poděkovat. Ještě se nestalo, že by nám odmítli s něčím pomoci.

Také moc děkujeme rodičům a manželům Lažanských, kteří se podílejí na chodu obou škol. 

Děti  se budou snažit zpříjemňovat různé kulturní akce svým  vystoupením.

Velice si spolupráce s vedením  města a s rodiči vážíme.

Kdo naše školy navštíví, ví, že naše děti tráví svůj čas v hezkém prostředí, které se budeme snažit neustále zlepšovat.

Mgr. Alena Armstarková

AKCE
· Poděkování

Koncem školního roku navštívili naši školu zástupci Policie ČR a SDH Žlutice.  Získání nových informací a zopakování dříve nabytých znalostí v oblasti bezpečného chování je vždy přínosné a pro žáky i zajímavé. Beseda se zástupci policejního oddělení Žlutice proběhla již počtvrté. Setkání zprostředkoval praporčík Josef Lavička. Letos přijel nadporučík Radek Štěrba a praporčík Aleš Šítek. Děti seznámili s různorodou prací Policie ČR, ukázali jim vybavení nezbytné pro jejich práci a také ocenili znalosti našich žáků. Zástupci SDH Žlutice přijeli k našim dětem již podruhé po dohodě s Aloisem Minářem. Ukázka vybavení nového hasičského auta a zásahu s hašením požáru byla opět velkým zážitkem. Hasiči seznámili žáky se svojí prací a možnostmi předcházení ohrožení zdraví. Svůj volný čas nám věnovali hasiči Mgr. Bc. Václav Slavík, Petr Levanský, Filip Janáček, pan Beránek a pan Pokorný.                                                   Třešničkou na dortu byla pěna, kterou děti vždy ocení. 

Všem chceme touto cestou velmi poděkovat za čas i prostředky, které věnovali našim dětem a těšíme se na další spolupráci.

                                                                                      Za ZŠ a MŠ Chyše  Bc. Jana Macková

· Ukončení školního roku

Vyvrcholením celého školního roku bylo slavnostní předávání vysvědčení, které proběhlo v pátek 29.června za přítomnosti rodičů i prarodičů žáků. Již potřetí jsme díky manželům Lažanským mohli poslední den školního roku strávit v krásných prostorách Zámku Chyše. Velký den to byl především pro prvňáčky, kteří obdrželi svá první vysvědčení vůbec. Poslední vysvědčení z naší školičky převzaly dvě žákyně 5. ročníku – Simona Laubeová a Lenka Mynaříková, které od září nastoupily na 2. stupeň ZŠ v Lubenci. 

                 Alena Kovářová

· Školní rok 2012/2013

Začátek školního roku vyšel na 3. září, kdy se naši žáci museli po dnech volna vrátit do školních lavic. Zahájení školního roku bylo tradičně slavnostní, děti přivítala paní ředitelka Alena Armstarková a za městský úřad pan Miroslav Klíma. Radost nám udělala i přítomnost rodičů, příbuzných a paní Kotalíkové a Drohobecké. Děti i rodiče si prohlédli školu, kde je přivítaly paní učitelky, které popřály dětem úspěšný školní rok a rodičům hodně trpělivosti. 

                                                                                                                      Bc.Jana Macková

· Sovičky

Dne 3.9.2012 bylo otevřeno druhé oddělení MŠ Chyše. Třída se jmenuje „sovičky“ a navštěvuje jí celkem 16 dětí. 

Slavnostní uvítání proběhlo 17.9. formou otevřených dveří pro rodiče, aby poznali nové zázemí svých dětí a seznámili se s jejich vzdělávacím programem „Učíme se hrou“ pro školní rok 2012-2013.

Třída je tak trochu provizorní, přesto má vše, co je nutné k všestrannému rozvoji dětí v rámci předškolního vzdělávání. Je velmi útulná, vkusně uspořádaná a barevná. Herní zázemí tvoří menší tematické koutky (sportovní, hudební, pracovní, naučný, odpočinkový) rozvíjející individuální potřeby dětí a spousta hraček pro kluky i děvčata. Celkovou atmosféru pohody a klidu dotvářejí obrázky na zdech, malované temperovými barvami nejen ve třídě, ale i v umývárně, toaletách a v šatně dětí.

A jaké vlastně děti jsou? Opravdu živé a čilé. 9 chlapců svůj temperament nezapře. K oblíbeným činnostem dětí patří vše, co je spojeno s pohybem-ranní protažení, hudebně pohybové činnosti, míčové hry, soutěže fotbal na hřišti, ale i říkadla, básničky, písničky s hudebním doprovodem, tanečky a dramatické hry. Příjemným překvapením byl pro mě i jejich zájem o knihy a četbu.

Během celého školního roku doprovází děti v jejich vzdělávacím programu sovičky jako symbol moudrosti a učenlivosti.

I když jsou to předškoláci a pomalu se připravují na svůj velký vstup do školy, zůstávají    svým duchem malými, hravými dětmi. A myslím, že ještě dlouhou dobu budou.

Ráda bych ještě touto cestou osobně poděkovala všem, kteří napomohli otevření třídy  – Městský úřad Chyše, paní H.Havlová, paní ředitelka A.Armstarková, chyšské maminky. Za výzdobu pak děkuji paní L.Bartošové a také paní V.Kubincové za ušití sáčků na oblečení do šatny.










    Mgr.Helena Kohoutová

1.ŘÍJNA SE USKUTEČNÍ KURZ VÝROBY ŠPERKŮ Z FIMA VE ŠKOLE OD 16.30 HODIN. VOLEJTE NA ČÍSLO 604 736 410, NEBO SE PŘIJĎTE PŘIHLÁSIT DO ŠKOLY. CENA KURZU JE 100,- Kč.

Fotbal mladších žáků a přípravky na jaře 2012

    
Již několik let trénuji mladší žáky a přípravku  a tímto bych chtěla zhodnotit letošní jaro. 

Mladší žáci hráli  okresní soutěž mladších  žáků, kde jsme měli jedno družstvo, druhé po dohodě za Chyši měl postavit Spartak Lubenec  pod vedením Luboše Prokopa -  spolupráce jakžtakž fungovala na podzim.  Jarní kola odehrály jen „moje“ děti.  Takže stále stejné děti hrály ve dvou skupinách,  bez přestávek. Vždy odehrály za den 6 zápasů. Samozřejmě, že tato situace není pro děti moc motivující…. Ve skupině o 1.- 4. místo nakonec děti  skončily na čtvrtém místě a ve skupině o 5.- 8. druzí, ale pořád stejné děti… Chtěla bych tímto pochválit největší opory se 100% účastí – Jessica Vargová, Bára Chárová, Jára Ritter a stále se zlepšující Erika Vargová a Roman Hrubec.

Děti si samozřejmě zaslouží odměnu a motivaci. Za finanční pomoci především Statku Chyše, Sokola Chyše, Města Chyše, ČSŽ Chyše a  COOP Toužim jsem jim za odměnu zorganizovala tyto akce:

· 25.5.2012 turnaj přípravek na víceúčelovém hřišti. Zúčastnila se družstva z Chyší, Žlutic, Lubence a Štědré. Dětičky (hlavně holky) mi připravily překvapení a dárek v podobě zaslouženého prvního místa, následoval Lubenec, Žlutice a Štědrá.

· v pátek 22.6.2012 jsem s 12 dětmi vyrazila na výlet do Norimberku, jeden den jsme si užívali v zábavném parku Playmobil, druhý den jsme se zúčastnili turnaje ve Schwaigu. Zde jsme měli za soupeře SV Schwaig, Dívky SVS Schwaig, Diepersdorf, Horní Slavkov, KSNP Sedlec, FC Eschenau a Čechie Dalovice. Přestože  naše děti byly  nejmladší, skončily na krásném čtvrtém místě a rozhodně neudělaly ostudu.

· 30.6.2012 jsem již třetí rok uspořádala jako vyvrcholení sezóny turnaj O pohár statku

      Chyše. Turnaje se zúčastnila tato  družstva: Chyše,  Žlutice, Kyselka, Bochov, Útvina,       

      Teplá, Sedlec a Stará Role. Ve třetím ročníku turnaje děti získaly třetí místo. Rozhodčí 

      vyhlásil nejlepším brankářem turnaje Jiřího Cháru.  Chtěla bych tímto poděkovat 

      Teresce Drohobecké za „pekáče buchet“ i manželům Ritterovým za sladkosti pro děti 

      i fanoušky. 

Jsem ráda, že na fotbal dětí chodí stále více fanoušků, kteří si uvědomují, že právě tyto  děti  jsou budoucnost fotbalu v Chyších .  Na jaře mi přibylo i několik dětí, trošku mě mrzí, že  mi na fotbal vozí rodiče děti ze Žlutic, Lubence, Protivce, Mokré, Hlavákova, ale chyšských dětí chodí jen velmi málo…..  V současné době chodí trénovat 10 holčiček a 10 chlapců od 5 do 10 let.  Cením si také  spolupráce s paní ředitelkou  ZŠ a MŠ Mgr. Alenou Armstarkovou.

 Často mi  chybí podpora a důslednost  rodičů, mnohým se zdá šestileté dítě je příliš malé pro organizovaný sport. Je třeba si uvědomit, že sport pomáhá vychovávat zdravé a férové občany. Jako rodič jsem ráda, že svoje děti vidím  na hřišti a ne v „čekárně“ s cigaretou…

                                                                                          Ing. Jana Chárová                                                                                

´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu

se uskuteční v neděli 2. prosince 2012

od 15 hodin.

§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§

Tradiční posezení chyšských seniorů 

s představiteli města Chyše proběhne 

6. prosince 2012 od 13 hodin na městské radnici.


�








Chyšský zpravodaj, tiskovina města Chyše


Nákladem 150 ks, tiskne Městský úřad Chyše


Odpovědná redaktorka: Hana Týlová


Korektura: Mgr. Jana Skleničková


Zapsáno pod  evid. č. MK ČR E 14495


Cena : 5,- Kč
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